
 21/2012/ 21 : تاريخ امتحان          ام خدا           به ن    نام ونام خانوادگي :                                 

 دقيقه 01وقت:   مديريت آموزش و پرورش شهرستان آباده                                 نام پدر:       

 1تعداد صفحه :                      متوسطه دوره اول آموزش رشناسيکا                                              شعبه: 

 مدرسه شهيد حميد قاسم پور                نهم  علوم تجربي :سوالات درس

 علم آموزی عبادت است                                               
 دبير:   امضاحروف                                        نمره با                     نمره با عدد:                          

                                                                                                                                                                                                                                           

 غ    ص      الف: صحيح يا غلط بودن هريک از سئوالات زير را مشخص کنيد

                                                                                                                        است . يا بسپار گياهی نوعی پليمر ابريشم -2

               همه ترکيب های يونی در آب رسانای جريان برق اند -1

            درشت مولکول های اتن دارای پيوند دو گانه کربنی اند -3

                        گويند  همراه با جهت سرعت  متوسط به تندی -0

           در سنگ نوردی اصطکاک کفش و سنگ ها مفيد است   -5      

            سنگ های دو طرف شکستگی جابه جا شده انددر گسل  -0      
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 ب:جاهاي خالي را با کلمات مناسب پرکنيد

 . سازنده بدن انسان .................. استفلزی  بيشترين عنصر -2    

 .توليد ميشود اکسيدمس هيدروای نامحلول به نام  ومس سولفات ماده .......................واکنش بين در اثر -1    

 کيلومتر بر ساعت حرکت کرده................... متر است  21ثانيه با تندی 1سافت متحرکی که درم -3   

       بستگی دارد. .....و  .....................  ...نيروی اصطکاک جنبشی بين دو جسم به ................. -0   

 ..... ايجاد شده است......... به .......................قاره ای  ورقه  دراثربرخورد رشته کوه زاگرس -5   

 مکان مناسب تشکيل فسيل از حشرات ............................  است . -0   
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 گزينه صحيح را انتخاب کنيدج :

  ؟ است کمترعت باسر اکسيژنواکنش پذيری کدام فلز با -2

  سديم-د            روی  -ج           نيمآلومي  -ب              منيزيم   -الف

 ؟                                                                                                  ات سازنده کدام ترکيب زير مولکول ها است ذر -1

 مس سولفات    -د         منيزيم کلريد  -ج       اتيلن گليکول  -ب       کلريدسديم   -الف

 کدام دريا عمر کمتری دارد ؟ -3

 سياه   -د    سرخ   -ج              تتيس   -ب             خزر -الف

 ی دارد ؟نيروی ربايش بين مولکولی کمتری  کدام هيدرو کربن-0

 ايکوزان    -د            اوکتان    -ج           بوتان     - ب          اتان  -الف

 ويژگی برای نيرو های کنش و واکنش صحيح نمی باشدکدام 5

ابتدا کنش و    -د        هم نوع اند  -ج     اثر همديگر را خنثی نمی کنند   -ب       هم اندازه اند  -الف

 سپس کنش ظاهر ميشوند

  را بيان ميکند  کدام يک سرعت ثابت -0

                                                          داشتن نيروهای متوازنحرکت با  -ب             حرکت با شتاب ثابت -الف 

  هرسه مورد -د           حرکت روی خط راست  -ج
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 سوالات تشريحی:  

 ؟ چرا فلز سدیم را زیر نفت نگهداری می کنند  -1  

 

5/ 

                                                                                                                                                                                                             :مولکول متان دريک  -1   
 آخر چند الکترون دارد؟ مداردر  کربن     

 .نوع پیوند بین اتم های آن را بنویسید      
 تعداد الکترون های اشتراکی چند تا است ؟      

55/ 

 چيست ؟ نفت خام -3  

 

 

 

55/ 

 متر بر مربع ثانيه است يعنی چه ؟ 6   شتاب متحرکی -4

 

                      

                               

55/ 

 قرار دارد سه کار برد برای آن بنويسيد   چهارمجدول وگروه اصلی دوم عنصری در دوره  -5

 

 

55/ 

 مورد 4شواهد جا به جايی قاره ها را بنويسيد. -6
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 مورد. 4ويژگی های فسيل راهنما را بنويسيد7

                                        

1 

 نيوتن وارد شده است شتاب حرکت جعبه را حساب کنيد 21گرم نيروی عمودی   111به جعبه ای به جرم  -1

 

 

 

 

 

1 

متوسط آن را بدست  تندیدور ميزند  5/5ثانيه  1به مدت مترسانتي411به شعاع  از شمال يک ميدانمتحرکی  -9

 (3) عدد پی آوريد.
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